

## О Почесне звання Заслужено!

За вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я України та високий професіоналізм присвоєно звання «Заслужений лікар України»:



**Галині ВАХУЛІ** – лікареві загальної практики - сімейному лікарю амбулаторії загальної практики - сімейної медицини с. Сокільники Пустомитівського району,

**Володимирі ОЛЕСЬКІВУ** – завідувачеві амбулаторії загальної практики - сімейної медицини с. Ямпіль КУ «Амбулаторія загальної практики - сімейної медицини Мурованської сільської ОТГ»,

**Роману ПУКАЛЯКУ** – директоріві КНП Львівської обласної ради «Львівський обласний клінічний діагностичний центр»,

**Любомиру РАКУ** – генеральному директоріві комунального некомерційного підприємства Львівської обласної ради «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр».

## О Честь професії Орден для найкращих!



20 травня 2019 року відбулося засідання Регіональної ради Львівської області «Відзнаки за професіоналізм та милосердя Орден Святого Пантелеймона – Львівська область», яка зробила конкурсний відбір 2018-2019 рр.

Голова Олег Дуда ознайомив раду із поданими кандидатурами на нагороди, відмітив сильні та слабкі сторони учасників, презентував їх діяльність. До обговорення долучилися Дмитро Бешлей, Ігор Бойко, Жанна Ліщенко, Борис Білинський, Роман Сліпецький, Ірина Шевчук, які відмітили високий рівень організації та вагомий здобутки претендентів. Після дискусії та голосування було визначено наступних претендентів від Львівщини:

**Номінація «Найкращий лікар» –**

**Борис ЛЕМІШКО** – професор кафедри терапії №1 і медичної діагностики ЛНМУ ім. Данила Галицького, головний лікар КНП «5-та міська клінічна поліклініка м. Львова».

**Номінація «Найкращий медичний працівник» –**

**Наталія ГАЛАПАЦ** – заступник директора з медсестринства Жовківської центральної районної лікарні.

**Номінація «Новатор охорони здоров'я» –**

**Федір ЮРОЧКО** – дитячий отоларинголог у КНП ЛОР «Львівська обласна дитяча клінічна лікарня ОХМАТДИТ».

**Номінація «За досягнення у міжнародному співробітництві у охороні здоров'я» –**

**Роман ГРИЦЕВИЧ** – завідувач сімейного відділу КНП «1-ша міська клінічна лікарня ім. Князя Лева».

**Номінація «Взірець служіння суспільству» –**  
**Наталія ЛІПСЬКА** – директор Благодійного фонду «Крила надії».

**Номінація медаль «За лікарське**

**мистецтво» – Ігор ЗАСТАВНИЙ** – лікар загальної практики-сімейної медицини амбулаторії загальної практики-сімейної медицини смт. Краковець Яворівського району Львівської області.

**Номінація медаль «За турботу і ласку до хворого» – Галина ДЖАЛА** – медична сестра з масажу реанімаційного відділення Львівської обласної клінічної лікарні.

**Номінація медаль «За наукові розробки» –**  
**Анна КРИЩИШИН** – доцент кафедри фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії ЛНМУ ім. Данила Галицького.

Бажаємо обраним претендентам подальшої перемоги на національному рівні!

Вітаємо з Днем медичного працівника!



ДОРОГІ КОЛЕГИ!

Прийміть щирі і сердечні вітання з Днем медичного працівника.

За минулі роки Профспілка зробила гідний внесок у боротьбу за права медичних працівників, розвиток творчої ініціативи, активності членів Профспілки у справі захисту соціально-економічних і трудових прав. Сьогодні в умовах реформування охорони здоров'я виникає багато проблем, які Профспілка та її організації вирішують спільно, домагаючись зрушень.

Медичний працівник особливий і шановний, в суспільстві він займає одне з важливих місць. Ніхто в житті не приносить людям стільки добра і милосердя! Щоденна праця медика вимагає від кожного з них професіоналізму, самовідданості в роботі, душевної теплоти, сердечності і терпіння. Завдяки цим якостям медикам вдається багато зробити: вони зцілюють і рятують хворих. І краще за інших знають: немає нічого ціннішого за людське життя. І краще за інших знають цю ціну. І краще за інших знають, скільки праці і мужності вкладається у цю ціну.

У цей святковий день, дорогі колеги, прийміть слова глибокої вдячності за вашу працю, професіоналізм і вірність одній з найблагородніших професій на землі. Нехай оптимізм, надія та успіх ніколи не покидають вас.

## Медицина – це мистецтво

В час, коли життя на волосині,  
і, здається, зірка вниз летить,  
ти довірся лікарю, людино, –  
від біди тебе він захистить.

Ти довірся тим рукам умілим,  
що творити можуть чудеса,  
що любов'ю й словом щирим  
повертають зорі в небеса.



## ЗВЕРНЕННЯ до народних депутатів

Профспілка працівників охорони здоров'я України наголошує, що кількість випадків насильницьких дій проти медичних працівників з року в рік зростає. Так, за даними Міністерства внутрішніх справ України, лише в минулому році було зафіксовано 152 випадки нападів на медичних працівників. Хоча реальні показники є набагато більшими оскільки такі напади часто не фіксуються в статистиці, конфлікти та погрози не беруться на облік, а у випадку заподіяння легких тілесних ушкоджень медичні працівники не звертаються до правоохоронних органів.

Профспілка вкрай стурбована такою кількістю випадків посягання на життя та здоров'я медичних працівників під час виконання ними професійних обов'язків та впродовж останніх 10 років наголошувала на існуванні такої проблеми. Водночас реформування установ Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства внутрішніх справ України, органів слідства та системи правосуддя створюють суттєві труднощі за реалізації належної, своєчасної та кваліфікованої їх реакції на посягання на життя та здоров'я медичних та фармацевтичних працівників, які вимушені виконувати свої професійні обов'язки, незважаючи на постійно присутні ризики та відсутність дієвих засобів захисту.

Наполягаємо на необхідності негайної розробки та впровадження в життя комплексу заходів, спрямованих на виправлення існуючого стану: правових, ресурсних (матеріальних та фінансових), організаційних та соціальних. І першочерговим кроком на цьому шляху має бути адекватна реакція на законодавчому рівні шляхом внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення кримінальної відповідальності за протиправні дії (погрози, нанесення тілесних ушкоджень різного ступеня тяжкості, посягання на життя, захоплення в заручники) проти медичних працівників під час виконання ними професійних обов'язків, як це передбачено для працівників правоохоронних органів.

Профспілка підтримує проект Закону України про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо удосконалення захисту професійної діяльності медичних та фармацевтичних працівників (реєстр. № 6288 від 05.04.2017) та вважає його прийняття вкрай необхідним.

Просимо ініціювати внесення зазначеного законопроекту на розгляд поточної сесії Верховної Ради України.

Голова ЦК Профспілки  
Вікторія КОВАЛЬ



За Медичні ПРАВА  
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

№ 5-6 (202-203),  
травень-  
червень,  
2019 р.

ОБЛАСНИЙ КОМПІТЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України